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Највиши званичници из Федерације БиХ, предвођени члановима Председништва БиХ
Жељком Комшићем и Харисом Силајџићем, запретили су Србији и Србима
политичко-правном одмаздом.

  

Они су претње упутили због пресуде Већа за ратне злочине Основног суда у Београду,
по којој је Илија Јуришић осуђен на 12 година робије због напада на колону ЈНА у Тузли
15. маја 1992. године, пише "Прес РС".

  

Хрватски члан Предсједништва БиХ Жељко Комшић поручио је да би органи БиХ
требало да реагују по принципу реципроцитета, и то по кривичној пријави против бившег
председника СР Југославије Добрице Ћосића.

  

Харис Силајџић отишао је и корак даље, па је позвао све грађане БиХ да се суздрже
било каквих путовања у Србију.

  

Он је навео да је пресуда Јуришићу "континутитет политике Србије према БиХ" коју је,
наводно, започео некадашњи председник те земље Слободан Милошевић.

  

У лавини осталих коментара и реакција посебно се издвајају и она у којима се правосуђе
Србије оцјењује као да и даље у Србији владају Милошевић и Војислав Коштуница.

  

Федерални медији су углас оспорили пресуду Илији Јуришићу и устврдили да је она
донесена без икаквих доказа.

  

Они тврде да је Јуришић невин и да је цели поступак монтиран по "Милошевићевом
рецепту" и да представља наставак најцрње политике српских националиста.

  

У једном коментару се чак истиче да су на Брчанској малти страдали "брадати и пијани
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припадници СДС-а", иако је добро познато да се из Тузле повлачио конвој голобрадих
војника ЈНА, и то уз претходни договор команданта касарне и цивилних и паравојних
власти у том граду.

  

Званичници у РС кажу да су хистерија која је завладала у јавности већег дела
Федерације БиХ и претње осветом и одмаздом само још један доказ лицемерја
бошњачких политичара.

  

Саговорници "Преса РС" истичу да су погрдне речи упућене на адресу србијанских
правосудних органа и поруке типа да грађани БиХ не треба да путују у Србију
несхватљиве, нарочито ако се узме у обзир чињеница да је пресуда Јуришићу корак ка
потпуном расветљавању догађаја из Тузле са почетка рата.

  

Извршни секретар СНСД-а Рајко Васић каже да су хистеричне реакције Сарајева
последица политике која годинама убеђује њихову јавност да су само они жртве рата у
БиХ.

  

"Они просто не могу да схвате да је неко у протеклом рату убијао и Србе и да нису само
Бошњаци жртве. Оваква оркестрирана осуда пресуде Илији Јуришићу могла би их
одвести у колективни ћорсокак, из којег ће тешко изаћи. Њихова је грешка и кривица
што одмах по завршетку рата нису процесирали све који су одговорни за злочин у
'тузланској колони', а напади на правосуђе у Србији и довођење Милошевића и
Коштунице у тај контекст неће их опрати од те одговорности", каже Васић.

  

Председник Организације удружења погинулих и заробљених бораца и несталих цивила
РС Недељко Митровић каже да су бошњачки политичари лицемерни, јер у мору сличних
случајева када су Срби из БиХ хапшени по разним европским земљама, нису ни прстом
мрднули у њихову одбрану.

  

"Сада лију крокодилске сузе, а сами су криви што се ово дешава, јер ни тузланско, ни
Тужилаштво БиХ нису ништа учинили да расветле случај 'Тузланска колона'.
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Реакције Силајџића и Комшића су неприхватљиве и с правом се поставља питање кога
они заступају у Председништву БиХ. Ако не представљају целу БиХ, нека нам онда кажу
да РС није део БиХ и ми ћемо знати шта да радимо", истиче Митровић.

  

Директор републичког Центра за истраживање ратних злочина РС Јанко Велимировић
каже да је хистерија у ФБиХ добрим делом проузрокована и образложењем пресуде у
којем се говори о карактеру сукоба у БиХ.

  

"То их највише боли јер се говори о оружаном сукобу између српског, хрватског и
бошњачког народа у БиХ! Наравно да тиме пада у воду њихова теорија о агресији.

  

Ако је било агресије, није је починила Србија, већ Хрватска. Питам се зашто Силајџић и
Комшић нису дигли глас када је својевремено у Немачкој Србин Ђуро Кушљић осуђен за
геноцид?

  

Он је пуштен из затвора и покушава да оствари нека своја права, али не може, јер
држава није стала из њега! Зашто му Силајџић и Комшић не помогну?!", каже
Велимировић за "Прес РС".

  

(Мондо)
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